

投资理财

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

发现价值 / 收获财富

昨日指数

上证指数:跌 1.84%
开盘:3515.71
最高:3615.06
最低:3508.32
收盘:3560.24

深证成指:跌 0.70%
开盘:12727.76
最高:13356.87
最低:12696.29
收盘:13074.23

沪深 300:跌 1.36%
开盘:3786.53
最高:3923.17
最低:3778.72
收盘:3851.69

深证综指:跌 0.19%
开盘:1080.52
最高:1122.99
最低:1077.37
收盘:1109.90

今日提示

新股上网发行

歌尔声学
申购代码:002241
申购简称:歌尔声学
发行数量:2400 万股
发行价格:18.78 元
发行市盈率:29.98 倍

简称变更

S 百大
变更后简称:百大集团

限售股份上市

杉杉股份:2824.5 万股
济南钢铁:6768 万股

地震灾害短期影响股市

此次地震灾害并不会对我国整个经济运行趋势带来显著影响,其地域和波及范围都决定了它对宏观经济的影响小于雪灾,但灾后由于交通中断、物资供应相对紧张,可能会加剧部分地区的通货膨胀预期。

业内研究机构对“地震会否影响我国经济发展”的问题普遍作出了上述判断。他们同时认为,地震短期内可能会给 A 股市场带来一定波动,对投资信心也会形成影响,但 A 股市场的中期反弹行情仍然值得期待。

国泰君安策略分析师翟鹏对记者表示,本次地震将对四川地区的经济生产造成一定的负面影响,进而在一定程度上拉低全国经济增速和当地企业的收益,但从中长期来看,因为地震影响地区面积较小,与直接导致一部分铁路和高速公路主干道瘫痪的冰雪灾害不同,地震只会影响到某些地区性的交

通系统,因此其实质性影响将小于一季度的雪灾。

中信证券首席策略分析师程伟庆认为,虽然地震可能对二季度宏观经济走势有一定影响,但影响程度可能有限。“四川省总产值占全国 GDP 的比重并不高,并不是主要的制造业基地和生产基地,因此对整体经济增长不见得有太大影响。”他对记者表示。

“此次地震对市场心理层面的影响可能更重,尽管地震可能造成短期内的股指波动,但市场中期反弹行情仍然值得期待。”程伟庆认为,地震对 A 股市场短期会有影响,但影响并不是实质性的,没必要过分夸大。但他也表示,目前市场的投资情绪比较浮躁,因此稳定刚刚有所恢复的投资信心是第一位的。

联合证券对上述观点表示了赞同,他们认为,由于近来负面事件相对集中,此次震灾对市场心理层面的影响可

能会超出对实体经济造成的损失。对局部公司而言,生产经营因地震而遭受破坏的上市公司的业绩将不可避免受到影响,但灾后重建也会使个别公司受益。

国泰君安翟鹏表示,市场趋势不会因为经济领域以外的突发事件瞬间改变,同时如果大盘下跌至一个较低的水平,管理层进一步释放利好政策的可能性将会加大。

市场人士表示,昨日交易所对震区上市公司实施停牌,较大程度上缓解了地震对市场的直接冲击,随着上述上市公司陆续复牌,大盘短期内可能存在进一步下挫风险。

“由于震级较高,目前直接和间接经济损失还无法估量。”长江证券认为,受地震波及的上市公司遭受的影响还要具体情况具体分析,短时期内应该采取谨慎态度观察市场运行方向,但市场的中期反弹趋势应该不会发生改变。 快报记者 马婧妤

昨日市况

遭受利空冲击 大盘放量下行

受上调存款准备金率以及四川汶川突发地震等不利因素的影响,周二沪深股市低开走高后宽幅震荡,最终沪指守稳 3500 点关口。权重股普遍表现疲弱,对大盘走高形成较强制约,截至收盘,上证综指跌 1.84%、深证成指跌幅 0.7%。两市全天合计成交 1905.9 亿元,较上一交易日有所放大。

金融股为首的权重板块表现疲弱,是造成昨天股指下跌的主要原因,这也反映出基金为首的机构投资者态度仍偏谨慎。行情显示,保险股中,中国太保下跌 7.18%,中国人寿下跌 4.73%;银行股中仅交通银行上涨 1.05%,其他全部下跌。券商股全线下跌,整体跌幅 4.34%。中国石油、中国石化等跌幅都超过了 2%。地产板块整体跌幅达 2.06%。此外,有色金属、通信、运输物流等类个股也整体表现较弱。

不过,虽然指数表现平淡,但市场的做多力量不减,压指数炒个股现象再现。两市个股涨跌比约为 2:3,涨停的非 ST 股近 90 家,其中来自医药板块的品种便占了一半。农业、水泥、钢铁等板块也都出现较强劲的走势。

针对后市,不少机构认为,短期看,市场对宏观调控的后续政策,以及地震灾害的负面影响存在担忧,短线资金多空分歧较大,技术形态上看,股指仍有进一步调整的可能性;但从中长线看,地震灾情对大盘的中长期走势不会产生太大的影响。 快报记者 许少业

对各板块影响不一

记者采访的多家证券公司研究所均认为,此次地震对不同地区的上市公司业绩影响不一,但川渝地区上市公司昨日的停牌,可能对资本市场产生一定心理影响。

海通证券、长江证券、东方证券、联合证券、光大证券等多家研究所认为,城市的灾后重建需求,将对基础设施、建材、钢铁、机械、水泥、电力设备等行业,形成一定程度的推动作用。

另外,海通证券研究所认为,巨大的人员伤亡使得对医

药的需求量非常大,政府以及各种民间机构将采购大量的医药、帐篷、食品饮料等急需物资提供给灾区百姓,相关的生产企业的销售将增长。长江证券也认为,相关医药企业的销售会有一定的增长,但突发事件对行业总体影响较小。

在众多行业中,地震将对保险行业造成影响,各证券公司达成了一致判断。

海通证券研究所指出,强烈地震造成的人员和财产方面的损失,将对保险行业的业绩产生一定的负面影

响。长江证券研究所认为,此次地震可能带来的损失,将远超过近期内的其他自然灾害的损失,特别是在连续经历雪灾和地震后,保险公司今年的业绩将不可避免地产生一定的影响。

申银万国研究所预计,保险公司的股价可能出现过度下跌,但会逐步恢复。国际上通常在巨灾过后,保险公司都会提高费率建立更为充足的偿付能力,保险股短期的价格会承受一定压力。

快报记者 张雪



银行股集体解禁 套现压力各不同

作为解禁股的“重头”,今年共有 13 家银行股的“大小非”解禁,规模高达 5000 亿元,银行股正面临集体解禁的压力。自 4 月底工商银行掀起了银行股解禁的大潮后,解禁市值列首位的交通银行 5 月 16 日将有 132.43 亿解禁股上市。由于各银行解禁股的性质不同、持有者状况各异,因此对股价的影响也各不相同。

关注指数:★★★★★
关注版面:A29

隆平高科暴涨之谜

从 4 月 2 日的收盘价 13.85 元,到 5 月 13 日的收盘价 43.77 元,短短 24 个交易日,隆平高科股价暴涨了 216%,其涨幅远远超过同期的大盘,是什么因素导致该股如此疯狂的表现?

关注指数:★★★★★
关注版面:A26

关心什么 您来点题

股市、基金、典当、收藏、存款、贷款、外汇、黄金……只要是涉及如何“钱生钱”、如何省钱、如何理财的话题,只要是您关心的、想知道的,您都可以来提问,我们会派出最优秀的财经记者帮您打听,我们会让快报理财团专家顾问帮您支招,我们会对大家共同关注的投资理财话题进行深入报道。

热线 96060
邮箱 xdkbztlc@126.com

南京银行
BANK OF NANJING

聚财

金梅花 理财

“聚财1号”(0805期)人民币理财产品

“聚财”系列产品是南京银行发行的人民币理财产品,投资于固定收益工具,满足客户固定期限理财需求。

- 认购便捷** 个人客户仅凭身份证本人有效身份证件,到南京银行“理财网点”即可购买。
- 收益稳定** 若无风险事件发生时,本期产品预期收益率高于同期存款税后收益。
- 投向稳健** 本理财产品投资对象为南京银行优质信贷资产、银行间市场国家债券、央行票据、高等级企业债券和商业银行票据等固定收益工具。

2008年4月1日起售(购买当日即开始计算收益)

特别提示:发生风险事件是指本理财产品投资的信贷资产和企业债券等标的资产发生到期不能偿还,可能造成的本金及收益损失的风险。我行各理财网点提供本产品详细信息。投资者可登录南京银行网站www.njcb.com.cn查询有关本理财计划的相关信息。

南京银行24小时客户服务热线:025-96400(接受咨询和投诉)

市场有风险,投资需谨慎

客户类别	理财期限	预期年化收益率	认购起点	不发生风险事件本金与收益总和
个人客户	12个月	5.75%	50000元	52875元
机构客户	12个月	5.75%	1000000元	1057500元

嘉实研究精选基金(070013) 坚持研究驱动 恪守价值投资

正在交行各营业网点发售!

- 精选个股,深入研究,挖掘企业内在价值,敏锐寻找具备长期增长潜力的上市公司;
- 嘉实公司用自有资金购买4000万,彰显投资信心;
- 研究总监亲自担纲基金经理,与嘉实研究员密切协作,实时提供股票组合建议;
- 首发限售30亿,提供操作便利。

首次认购金额下限:5000元;追加认购下限:1000元;
募集规模上限:30亿元,采用“末日比例配售”原则进行规模限制;
赎回资金到客户帐户日期:T+3日(T为赎回申请日)。

发行日期:2008年4月22日-2008年5月22日
对外办理发行时间:9:30-15:00,当天15:00以后认购申请作为下一基金工作日的申请,不能提前办理认购申请。

风险提示:基金有风险,投资需谨慎,请投资者根据自身风险承受能力审慎选择。